

В Москве начала работу 23-я Международная выставка продуктов питания, напитков и сырья для их производства «ПРОДЭКСПО-2016». Она объединила около двух тысяч участников – представителей компаний из России, стран Европы, Азии, Южной Америки.

Среди ее экспонентов девять российских регионов, в том числе Ставропольский край, который впервые представил потенциал своей агропромышленной отрасли комплексным региональным стендом. Глава региона Владимир Владимиров и участники ставропольской делегации приняли участие в церемонии торжественного открытия выставки.

К ее участникам обратился первый заместитель министра сельского хозяйства России Евгений Громько, зачитавший приветственный адрес от имени руководителя ведомства Александра Ткачева.

Выставка «ПРОДЭКСПО» является знаковым событием не только для нашей страны, но и для всех стран, всех партнеров, которые и в дальнейшем планируют выстраивать свою жизнь, свою работу вместе с Россией, – прозвучало в выступлении.

Евгений Громько отметил, что выставка объединяет ведущих производителей и специалистов отрасли, и выразил уверенность в том, что в этом году она по традиции принесет множество новых деловых контактов и контрактов.

К экспонентам и гостям также обратились заместитель министра промышленности и торговли РФ Виктор Еvtухов, президент Торгово-промышленной палаты РФ Сергей Катырин, представители других федеральных органов власти.

От губернаторского корпуса участников выставки приветствовал губернатор Ставрополья.

В этом году наш край впервые представлен отдельным стендом. Мы сделали это, чтобы показать результат работы, проделанной за последние два года,

ПОТЕНЦИАЛ СТАВРОПОЛЬЯ ПРЕДСТАВЛЕН НА «ПРОДЭКСПО-2016»



которые стали для отрасли во многом революционными и дали огромный толчок для производителей АПК. Ставропольский край – непосредственный участник этих процессов роста, и перечень продукции, которая производится в крае, растет с каждым годом, – сказал он.

Глава края подчеркнул, что показатели агропромышленной отрасли на Ставрополье растут. За 2015 год выпуск сельхозпродукции увеличился на 3,5%, производство продовольственной продукции и напитков – почти на 18%.

После церемонии открытия Евгений Громько и Сергей Катырин вместе с другими участниками и гостями выставки ознакомились с ассортиментом и качеством ставропольской продукции на стенде региона. Особый интерес вызвали достижения в сфере развития тепличного овощеводства, выпуска мясной продукции, а также производства специй.

Представители компаний рассказали гостям стенда о технологии изготовления ставропольско-

го хамона, который выпускается в Петровском районе ИП Удовитченко, а также о новинках, привезенных производителями из Новоселицкого района.

На выставке ими впервые представлены льняное, кориандровое и другие масла холодного отжима, которые ранее постав-

лялись в Россию из Украины. С учетом изменений в экономических отношениях двух стран, ставропольская компания «Моя мечта» готова заместить импорт на отечественном рынке.

Также ставропольская компания приступила к выращиванию кориандра. По словам руководителя предприятия Ирины Мининой, еще несколько лет назад эта специя была для России исключительно экспортным товаром. Сегодня ее выращивают в нескольких регионах страны и в том числе на Ставрополье. В крае производится в год более десяти тысяч тонн высококачественного кориандра – по оценкам специалистов, это около 2% мирового объема производства.

Ставропольская специя продается не только в России, но и за рубежом. Среди покупателей – Индия, которая сама является историческим экспортером этой продукции. Как прозвучало на стенде, Ставрополье продает за рубеж около семи тысяч тонн кориандра, что составляет около четверти всего российского экспорта этой продукции.



АКТУАЛЬНО

В ставропольских школах закончились вынужденные каникулы

Школьники Ставрополя приступили к учебе после недели вынужденных каникул.

В начале февраля все школы краевого центра были закрыты, чтобы уберечь детей от заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями.

Медики отмечают, что сейчас эпидемиологическая ситуация под контролем. Число больных гриппом и ОРВИ начало активно снижаться. Средняя заболеваемость обучающихся составляет немногим более пяти процентов.

Отметим, что пока детвора отдышалась, во всех образовательных

учреждениях были проведены дезинфекция и дезинсекция с использованием бактерицидных ламп. Помещения проветрены, проведена влажная уборка полов, перил, дверных ручек и мебели.

Тем не менее профилактические и противоэпидемические мероприятия не ослабевают и сегодня. Обеспечен режим усиленной текущей дезинфекции, детям созданы гигиенические условия для мытья рук.

Каждое утро в школах и детских садах педагоги и школьные медики проводят так называемый «фильтр приема», и детей с недомоганием отправляют домой

на лечение. Школьникам также рекомендовано носить защитные маски.

Комитет образования администрации города Ставрополя продолжает проводить ежедневный мониторинг эпидемической обстановки по гриппу и ОРВИ во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В связи с этим Роспотребнадзор в очередной раз обращает внимание на необходимость строгого соблюдения мер профилактики заражения вирусными гриппа и ОРВИ. Необходимо своевременно обращаться за медицинской помощью при появ-

лении первых признаков заболевания: повышении температуры, боли в горле, общем недомогании, насморке, затрудненном дыхании. Ни в коем случае не заниматься самолечением, так как грипп дает серьезные осложнения, среди которых – вирусная пневмония.

Учитывая, что первыми и наиболее часто болеют дети, родителям необходимо более внимательно относиться к их здоровью. При появлении первых признаков заболевания не отправляйте ребенка в детский организованный коллектив, вызовите врача на дом.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» объявляет **ДОСРОЧНУЮ ПОДПИСКУ** на 2-е полугодие 2016 года на газету

«ВЕЧЕРНИЙ СТАВРОПОЛЬ»
ЦЕНА ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ 120 номеров – 456 руб.;
1 раз в неделю – 222 руб.
Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 2-е полугодие 2016 года на следующие издания:
«Ставропольская правда» (576 руб.)
«Комсомольская правда» - «толстушка» (552 руб.)
«Аргументы и факты» (612 руб.)
«Вестник ЗОЖ» (252 руб.)
«Айболит. Здоровье. Медицина» (420 руб.)
«Жизнь» (528 руб.)
«Круглый год»
дом, сад, огород» (414 руб.)
«Мила для женщины» (360 руб.)

Сроки проведения досрочной подписки – до 31 марта 2016 г.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!
Звоните прямо сейчас!
Телефон 23-66-68.

«ЧЕРНЫЙ СПИСОК» АРЕНДАТОРОВ-ДОЛЖНИКОВ ПО АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

Муниципалитет города Ставрополя публикует скорректированный список должников по арендной плате с учетом оплаты задолженности за землю города Ставрополя. Обращаем внимание, что выбыть из «черного списка» можно будет только в случае погашения имеющейся задолженности.

ООО УК «Космос» – более 7 млн рублей; **ООО «Полет»** – более 4 млн рублей; **ООО «Лидер-Строй»** – более 1 млн рублей; **ООО «СБС»** – около 2 млн рублей; **Руденко Е.В.** – более 600 тыс. рублей; **ООО «Протос»** – более 700 тыс. рублей; **ЗАО ТСК «Ставропольстрой»** – более 3 млн рублей; **Ромас Петр Евгеньевич** – более 400 тыс. рублей; **ООО «Торгцентр»** – более 1 млн рублей; **ИП Бомбаттериева Тоита Эскербиевна** – более 900 тыс. рублей; **ИП Папаилиди Роман Владимирович** – более 1 млн рублей; **ООО «Сафари»** – около 1 млн рублей; **ИП Радченко Василий Иванович** – более 1,5 млн рублей; **ООО «Рисс»** – более 1 млн рублей; **ООО «Ставрополь универсал торг»** – более 1 млн рублей; **ОАО «Ставрополь-нефтегазфизика»** – более 1 млн рублей; **ООО «Авангард»** – около 1,5 млн рублей; **ООО «Гаммаавто»** – более 400 тыс. рублей; **ООО «ДримКар»** – более 1 млн рублей; **ООО «Автоколор»** – более 250 тыс. рублей; **ИП Бац Виктор Иванович** – более 800 тыс. рублей; **ООО «Южная нефтяная компания»** – более 15 млн рублей; **ООО «Троллейбус»** – более 900 тыс. рублей; **ОАО «Нефтегазовая компания «Ставрополь»** – более 2 млн рублей; **ОАО завод «Ставбытхим»** – более 11 млн рублей; **ООО «Ставнефть»** – более 13 млн рублей; **ЖСК «Восток-7»** – около 4 млн рублей; **Компания НОУ «Центр дополнительного образования»** – около 4 млн рублей; **ООО «Недвижимость ДМ»** – более 1,5 млн рублей; **ООО фирма «Глава-грант» ЛТД** – более 2 млн рублей; **ООО «Стройбизнес-консалтинг»** – более 2 млн рублей; **ООО «Югграсстрой»** – более 1,5 млн рублей; **ЗАО «Ставрохим»** – около 2 млн рублей.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

В Ставрополе подвели итоги конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка

В комитете муниципального заказа и торговли администрации Ставрополя подвели итоги новогоднего конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка.

Жюри оценивало тематическое оформление не только витрин и залов, но и прилегающей территории. Среди критериев были - новогодняя символика в фирменной одежде, участие в городских мероприятиях и положительные отзывы клиентов.

Таким образом, среди предприятий розничной торговли продовольственными товарами победителем признан «Универсам-1». Среди лауреатов - супермаркеты «Флагман Плюс» и «Южный край».

В номинации непродовольственных предприятий победила сеть ювелирных

салонов «Рубин». Лауреатами названы - магазины «Сказочная страна» и «Ёлкин дом».

Мегацентр «Космос» и торговый центр ЦУМ стали первыми среди торговых центров и комплексов. За ними следуют торговый оздоровительно-развлекательный комплекс «Галерея» и торговый центр «Москва».

Список победителей предприятий бытового обслуживания населения возглавили мастерская по ремонту часов «Хронос» и имидж-лаборатория «Персона».

Ресторан «Лесная поляна» занял верхнюю строчку победителей в номинации предприятий общественного питания. Лауреатами стали кафе «Планета Грин» и «Веранда».

Еще десять предприятий потребительского рынка города Ставрополя за участие в конкурсе удостоены благодарности администрации Ставрополя.



ЧТО НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ СТРАХОВАНИИ ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В соответствии с Федеральным законом «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости», договор участников долевого строительства подлежит обязательной государственной регистрации. А вступившие в силу изменения в закон обязывают застройщиков, ко всему прочему, еще до государственной регистрации договора с первым дольщиком застраховать свою ответственность либо заручиться поручительством банка.

Страхование гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения дольщику возможно двумя способами: участием застройщика в обязательном страховании гражданской ответственности либо заключением договора страхования со страховой организацией, имеющей соответствующую лицензию.

В случае если застройщик выбрал способ заключения договора со страховой организацией, дольщикам необходимо уже обратить внимание на соответствие страховщика таким важным требованиям, как наличие страховой деятельности не менее пяти лет, собственных средств в размере не менее чем 400 миллионов рублей, в том числе уставных рублей, соблюдение требований финансовой устойчивости и отсутствие оснований для применения мер по предупреждению банкротства страховой организации.

Страховым случаем считается неисполнение или ненадлежащее исполнение застройщиком обязательств по передаче жилого помещения дольщикам.

Это должно подтверждаться, прежде всего, решением суда.

При наступлении страхового случая дольщику возвращаются вложенные денежные средства.

ВОПРОС - ОТВЕТ

Компенсация взносов на капитальный ремонт - разъясните, пожалуйста, кому она положена и каким будет порядок выплаты. Нужно ли будет подавать куда-либо заявление?

Михаил Коротков, Ставрополь.

Компенсация взносов на капремонт

Вот какую информацию предоставило редакции министерство труда и социальной защиты населения края:

- В Ставропольском крае с 1 января 2015 года для граждан, проживающих в многоквартирных домах, включенных в региональную программу «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014 - 2043 годы», в состав платы за жилое помещение включена плата взноса на капитальный ремонт.

В 2015 году ее минимальный размер составлял 5 рублей на квадратный метр общей площади помещения, с 1 января 2016 года - 6,36 рубля.

По уплате взносов для отдельных категорий граждан предусмотрены меры социальной поддержки.

Так, согласно Жилищному кодексу РФ, с 1 января 2015 года право на компенсацию в размере 50 процентов имеют:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда»;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- граждане, подвергшиеся воздействию вследствие чернобыльской катастрофы;
- лица, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;
- инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, проживающие в домах государственного и муниципального жилищного фонда.

С 1 января 2016 года к числу имеющих право на компенсацию в размере 50 процентов добавились инвалиды 1-й и 2-й групп, семьи, имеющие детей-инвалидов, проживающие в домах государственного и муниципального жилищного фонда.

Никаких заявлений льготным катего-

риям граждан подавать не нужно, так как данная компенсация входит в состав уже получаемой ими компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Перерасчет суммы компенсации делается автоматически.

Предусмотрены меры социальной поддержки и за счет бюджета края. Право на получение компенсации с 1 апреля 2016 года будут иметь:

- одиноко проживающие неработающие граждане, собственники жилых помещений, достигшие 70-летнего возраста, и неработающие граждане этого возраста, проживающие в составе семей, состоящих только из людей пенсионного возраста, - в размере 50 процентов;
- одиноко проживающие неработающие граждане, собственники жилых помещений, достигшие 80-летнего возраста, и неработающие граждане этого возраста, проживающие в составе семей, состоящих только из граждан пенсионного возраста, - в размере 100 процентов.

Указанная компенсация будет предоставляться этим гражданам на бессрочный период при условии, что они не получают такую компенсацию в соответствии с Жилищным кодексом РФ.

Компенсация указанным категориям предоставляется на заявительной основе. Для ее получения необходимо подать в органы социальной защиты населения по месту жительства заявление и документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на жилое помещение. Также необходимо предоставить документы, подтверждающие одинокое проживание или проживание в составе семьи, состоящей из неработающих граждан пенсионного возраста (как правило, это домовая книга), и документ, подтверждающий, что гражданин не работает (как правило, это трудовая книжка).

Так как предоставление данной меры социальной поддержки будет начато с 1 апреля 2016 года, прием заявлений с документами начнет осуществляться не ранее марта 2016 года.

ИНФОРМБЮРО

МИНИМУШЕСТВА СТАВРОПОЛЬЯ ПРИГЛАШАЕТ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ К ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Региональным министерством имущественных отношений подготовлен проект постановления правительства Ставропольского края «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Ставропольского края, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставленные в аренду без торгов».

Для выполнения задачи по расчету экономически обоснованных ставок арендной платы был привлечен научный потенциал - экономический блок Ставропольского аграрного университета. «Выбор был не случаен, поскольку большую часть земель Ставропольского края составляют участки сельхозназначения, и кто, как не специалисты в данной области, могут произвести максимально объективное экономическое обоснование. При этом мы заинтересованы, чтобы вопрос размера ставок арендной платы прошел общественное обсуждение», - отмечает министр имущественных отношений Ставропольского края Алексей Газаров.

С проектом постановления можно ознакомиться на сайте министерства www.miosk.stavropol.gov.ru разделе «Оценка регулирующего воздействия».

До 20 февраля 2016 г. любые заинтересованные лица могут получить подробную консультацию специалистов по данному вопросу и внести свои замечания и предложения по проекту правового акта.

ЭПИДСЕЗОН - 2015/2016

ПИК ЭПИДЕМИИ ПРОЙДЕН. НО ВИРУСЫ ПО-ПРЕЖНЕМУ АКТИВНЫ

За прошедшую неделю в крае наметилась положительная динамика в снижении заболеваемости гриппом и ОРВИ. С 1 по 7 февраля за медицинской помощью обратилось 20855 человек, что на 26,3 процента меньше предыдущей недели. Эпидемический порог превышен на 15,5 процента.

Динамика снижения заболеваемости, как сообщает краевая служба Роспотребнадзора, отмечена во всех возрастных группах населения, наиболее значительно среди детей школьного возраста 7-14 лет - на 44,7 процента. Наиболее значительно эпидпорог превышен среди взрослых от 15 лет и старше - на 63,0 процента. Превышение эпидемических порогов отмечено в 11 территориях края, в основном в незначительных пределах - от 5 до 20%.

В Ставрополе также наблюдалось снижение заболеваемости. За медицинской помощью обратилось около трех тысяч человек, что ниже уровня предыдущей недели на 27,2 процента. Эпидпороги превышены только в одной возрастной группе - у лиц старше 15 лет на 35,5 процента.

Снижению и стабилизации эпидситуации по гриппу и ОРВИ способствовали проводимые противоэпидемические мероприятия. И в первую очередь разобщение детей в дошкольных учреждениях, перенос на более ранний срок февральских каникул в 416 школах 25 административных территорий края. В образовательных организациях, продолжавших учебный процесс, частично было закрыто 24 класса в 10 школах. В прошедшую неделю по эпидпоказаниям закрылись 32 детских сада и частично 34 группы в 20 учреждениях.

Однако несмотря на положительные тенденции в стабилизации ситуации, при лабораторном мониторинге за циркулирующими вирусами в крае выяснилось, что продолжают активно циркулировать вирусы гриппа А (H1N1)2009 и А (H3N2).

НИИ гриппа Минздрава РФ отмечает высокую интенсивность эпидемии гриппа в нынешнем эпидсезоне и констатирует: начавшееся снижение заболеваемости гриппом и ОРВИ в целом по России свидетельствует о прохождении пика эпидемии.

КУЛЬТУРА

Художник-фронтовик Владимир Шегедин передал свои работы в дар городу Ставрополю



Ставропольский художник-фронтовик Владимир Шегедин обратился к властям города Ставрополя с просьбой принять в дар его картины.

Работы члена Союза художников России, мастера реалистической школы живописи представляют жанровые сцены на военную тему, портретные и пейзажные работы, передающие тонкость и красоту окружающего мира.

Владимир Александрович принимал участие в битве за Кавказ, освобождал Украину, Румынию, Венгрию, Чехословакию, Австрию. В память о фронтовой молодости им был написан цикл работ военной тематики.

Самая известная из них «Май 45-го. Мечты» («Венский вальс»), где на фоне цветущих деревьев у могилы композитора Иоганна Штрауса стоит русская девушка в солдатской гимнастерке с букетиком полевых цветов.

С 1959 года Владимир Шегедин живет в Ставрополе и по-настоящему влюблен в свой город.

В целом цикле полотен о городе Ставрополе художник предстает еще и как историк. Достаточно посмотреть на картину «Ставрополю быть (Рождение Ставрополя)» со знаменитым полководцем, основателем краевого центра Александром Васильевичем Суворовым на первом плане.

С необычайной точностью мастер воспроизводит как исторические, сакральные места краевого центра, так и его сегодняшний день.

На встрече, состоявшейся в мастерской художника, Владимир Александрович передал руководство комитета культуры администрации города каталог своих работ, включающий в себя более двухсот произведений.

В ближайшее время будет выбрано помещение и место для постоянной экспозиции его картин.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Миграционная служба: подведены итоги

Результаты служебной деятельности в прошлом году территориальных органов ФМС России, расположенных в Северо-Кавказском федеральном округе, обсуждены на заседании коллегии УФМС России по Ставропольскому краю. Участие в заседании принял помощник полномочного представителя Президента России в СКФО Николай Дорожко.

Вопреки прогнозам о резком спаде в 2015 году активности в сфере внутренней и внешней миграции, плотность миграционных потоков в СКФО оставалась высокой. Достаточно сказать, что на территорию округа за год въехало свыше 1,25 миллиона и выехало около 1,2 миллиона человек, или на девять процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года. При этом если наиболее плотные миграционные потоки характерны для Дагестана и Северной Осетии, то наиболее предпочтительным регионом для тех, кто желает остаться в России на постоянное жительство, является Ставропольский край.

Приоритетом в таких условиях остается, как отметил, открывая заседание коллегии, начальник УФМС Александр Бойков, реализация мер, направленных на придание миграционным потокам управляемого характера. Эта мысль звучала и в выступлениях на заседании коллегии руководителей территориальных органов ФМС, расположенных в СКФО. И прежде всего речь об обеспечении законности. Что подтверждают итоги проделанной работы, о которых рассказал в докладе заместитель руководителя УФМС России по Ставропольскому краю Владимир Кириченко. За год в СКФО проведено около 52 тысяч проверок, в ходе которых составлено более 123 тысяч протоколов о правонарушениях. При этом ад-

министративных штрафов взыскано на сумму свыше 166 миллионов рублей, или на четыре процента больше, чем годом раньше.

По-прежнему «активно используемыми» остаются статьи УК РФ, которые предусматривают уголовную ответственность за преступления в сфере миграции. В 2015 году в органы дознания направлено 302 материала по нарушениям миграционного законодательства и возбуждено 150 уголовных дел. В том числе имеются в виду дела о пресечении фиктивной регистрации и фиктивной постановке на учет (статьи 322.2 и 322.3 УК РФ). В следственные органы направлено 80 материалов по статье 322.2 (рост в сравнении с 2014 годом – 63 процента) и 98 материалов по статье 322.3 (рост – 18 процентов).

Не стоит забывать: выявление как преступлений, так и правонарушений имеет выраженную профилактическую составляющую. Другой вопрос, этим профилактической работой не исчерпывается. Свою результативность доказала и работа по социально-культурной адаптации, интеграции мигрантов, что подтверждает накопленный на Северном Кавказе опыт. Органами ФМС в 2015 году проведена, в частности, 361 рабочая встреча с представителями диаспор, этнических сообществ, землячества, в ходе которых особое внимание уделялось вопросам противодействия неле-

гальной миграции, соблюдения правил миграционного учета и правилам привлечения иностранной рабочей силы. С положительной стороны особо отмечена работа УФМС России по Республике Дагестан.

Межведомственное взаимодействие – необходимое условие эффективной и качественной деятельности. Наглядным примером может служить совместная с органами власти и местного самоуправления работа с прибывшими в экстренном порядке гражданами Украины. Всего в округ в прошлом году прибыло более 24 тысяч человек, в том числе на Ставрополье более 15 тысяч. В целом по СКФО около пяти тысяч граждан Украины получили временное убежище, две тысячи человек приобрели гражданство России.

И работа эта еще не закончена. Нынешний год не обещает быть легким и беспроblemным. Начинается реализация второго этапа Концепции государственной миграционной политики, который рассчитан на 2016 - 2020 годы. Несмотря на продолжающийся экономический кризис, прогнозируется значительный сезонный приток иностранных граждан из стран ближнего зарубежья, где сложная экономическая и политическая ситуация.

Участие в заседании коллегии (в режиме видеоконференции) приняли главные федеральные инспекторы аппарата полномочного представителя Президента России в СКФО по регионам, входящим в состав Северо-Кавказского федерального округа.

ИНФОРМБЮРО

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ЗАКОНА НАЛИЦО

С начала действия нового закона о лишении должников водительских прав прошло чуть больше двух недель, и судебные приставы отмечают активность неплательщиков, которые до сих пор были не в состоянии исполнить долговые обязательства.

С 15 января 2016 года шестьсот двадцать пять автолюбителей официально стали считаться предупрежденными о возможных ограничениях. Более 80 должников погасили долги после предупреждения о лишении водительских прав.

Итак, на сегодняшний день основную массу «ставших на путь истинный» составляют алиментщики. За последние несколько дней 16 нерадивых родителей частично погасили долги перед своими детьми на 1 миллион 180 тысяч рублей, а трое папаш полностью выплатили задолженности в размере 267 тысяч рублей, после чего взыскательницы отозвали исполнительные листы.

За алиментщиками в рейтинге «не желающих стать пешеходами» следуют должники по административным штрафам специально уполномоченных органов – 27 исполнительных производств окончены на сумму 245 тысяч рублей.

Первые дни действия нового закона показали, однако, что не все граждане серьезно отнеслись к предупреждениям судебных приставов. Что ж, именно они попадут теперь в разряд тех нарушителей, кому грозят принудительные работы до 50 часов или лишение водительского удостоверения на срок до года. При этом они не будут освобождены от своих долговых обязательств.

УФССП России по Ставропольскому краю напоминает гражданам об интернет-ресурсе «Банк данных исполнительных производств», размещенном на официальном сайте управления (r26.fssprus.ru), с помощью которого можно не только быстро и достоверно узнать о своих долгах, но и получить информацию о ходе исполнительного производства, а также подать обращение, заявление, ходатайство либо жалобу в электронном виде.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОПЯТЬ ДЕТИ И ОПЯТЬ СПИЧКИ

Загорелся дом вполне благополучной семьи в селе Новозаведенном Георгиевского района. После ухода главы семейства на работу, а старшего сына в школу многодетная мать «закрутилась» в домашних делах, оставив без присмотра четырехлетних двойняшек в детской комнате.

Сперва дети сидели тихо. Но через какое-то время раздался испуганный крик. Мать бросилась к детям, и все стало ясно: рядом с малышами полыхала оконная занавеска. К счастью, женщина не растерялась и, быстро схватив своих детей, бросилась за помощью к соседям. И уже оттуда вызвала на помощь пожарных села.

Окна и двери в доме были открыты, отчего поток кислорода быстро разнес дым по другим комнатам, что значительно осложнило пожарную работу. По тонкой ткани занавески пламя быстро поднялось к потолку, постепенно захватив мебель и игрушки, стремясь вырваться за пределы помещения. Пожарные бросились в дом: ползком они пробрались к источнику огненного бедствия и остановили пламя на пороге детской. Уже на улице через распахнутые окна мощная струя из пожарного рукава «добила» огонь.

Почти до вечера пожарные разбирали обугленные вещи в закопченной комнате. А напоследок провели с домочадцами беседу по безопасному обращению с огнем, пообещав навестить погорельцев с профилактическим наставлением. А наставление одно: спички детям не игрушка.



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**о проведении аукциона по продаже муниципального имущества города Ставрополя**

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании решения Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Ставрополя», решения Ставропольской городской Думы от 30 сентября 2015 г. № 754 «О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», постановления администрации города Ставрополя от 05.02.2016 № 253 «Об условиях приватизации муниципального имущества города Ставрополя» проводит аукцион по продаже муниципального имущества города Ставрополя.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Способ приватизации – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, место и время проведения аукциона: **15 марта 2016 года в 10:00** по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с **10 февраля 2016 года**, с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин., по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, каб. 206.

Дата и время окончания приема заявок: **09 марта 2016 года** в 18:00.

Определение участников аукциона: **11 марта 2016 года** в 15:00 по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Итого продажи муниципального имущества подводятся в день проведения аукциона по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Наименование и характеристика имущества ЛОТ № 1

Наименование: нежилое, адрес и характеристика объекта: город Ставрополь, проезд Врачебный, 49, 0 этаж (полу-подвал), помещения в литере А № 7-12, 64, общая площадь 99,8 кв.м.

Начальная цена имущества (с учетом НДС 18%): 1 726 928,00 (Один миллион семьсот двадцать шесть тысяч девятьсот двадцать восемь) рублей 00 копеек.

Размер задатка: 345 385,60 (Триста сорок пять тысяч триста восемьдесят пять) рублей 60 копеек.

Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона»): 86 346,40 (Восемьдесят шесть тысяч триста сорок шесть) рублей 40 копеек.

Информация о предыдущих торгах: объект выставляется на аукцион впервые.

Условия участия в аукционе

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Для участия в аукционе претендент представляет продавцу в установленный срок следующие документы:

1. Заявку по форме, утвержденной продавцом;
2. Платежный документ с отметкой банка-плательщика об исполнении, для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка на счет продавца;
3. **Физические лица** дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность, и представляют копии всех его листов;
4. **Юридические лица** дополнительно представляют следующие документы:
 - 4.1. заверенные копии учредительных документов;
 - 4.2. документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
 - 4.3. документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
 - 4.4. документ, подтверждающий полномочия представителя по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также

документ, подтверждающий полномочия этого лица.

б. К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая запись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Внимание! Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем (для физических лиц).

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая запись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Порядок, срок внесения задатка и его возврата. Для участия в аукционе претендент вносит задаток на расчетный счет продавца ИНН 2636014845, КПП 263601001. Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, л/сч. 05213016550) р/сч. 40302810907203000304, БИК 040702001, Банк: Отделение Ставрополь г. Ставрополь).

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет продавца, является выписка со счета продавца. Задаток должен поступить не позднее даты и времени окончания приема заявок.

В платежном поручении в поле «Назначение платежа» указать: «Задаток за участие в аукционе по продаже (указать наименование объекта)».

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подателя претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Порядок возвращения задатка:

- участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона;
- претендентам на участие в аукционе, заявки и документы которых не были приняты к рассмотрению, либо претендентам, не допущенным к участию в аукционе, в течение 5 дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Задаток не возвращается, в случае если:

- участник аукциона не прибыл на аукцион или отказался от участия в аукционе в момент его проведения;
- участник аукциона, став победителем, отказался от подписания протокола об итогах аукциона;
- победитель аукциона отказался или не исполнил своевременно обязательства, вытекающие из протокола об итогах аукциона;
- победитель аукциона отказался от подписания договора купли-продажи или не исполнил его.

Порядок подачи заявок на участие в аукционе

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их уполномоченному на прием заявок лицу Продавца.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются претенденту или его уполномоченному представителю под расписку вместе с описанием, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Заявка считается принятой Продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Порядок проведения аукциона

Рассмотрение заявок претендентов осуществляется Комиссией.

В день определения участников аукциона, указанный в настоящем информационном сообщении, Комиссия по продаже муниципального имущества города Ставрополя на аукционе, утвержденная Продавцом (далее – Комиссия), рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления на счет Продавца указанных в информационном сообщении сумм задатков.

По результатам рассмотрения заявок и документов Комиссия принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

– представлены не все документы в соответствии с перечнем, опубликованным в информационном сообщении;

– представленные документы не подтверждают права претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

– оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

– заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

– не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет Продавца, указанный в информационном сообщении.

Настоящий перечень оснований отказа претенденту на участие в аукционе является исчерпывающим.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего рабочего дня с даты оформления данного решения протоколом путем вручения им под расписку соответствующего уведомления либо направления такого уведомления по почте заказным письмом.

Информация об отказе в допуске к участию в аукционе размещается на официальном сайте и на сайте продавца в сети Интернет в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия указанного решения.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента подписания членами Комиссии протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отсутствия заявок на участие в аукционе либо если в аукционе принял участие только один участник, Продавец признает аукцион несостоявшимся.

Аукцион проводится аукционистом в присутствии Комиссии. Аукцион начинается с объявления председателем Комиссии (или иным уполномоченным лицом) об открытии аукциона.

Аукционист проводит аукцион в следующем порядке:

- оглашает наименование имущества, его основные характеристики, начальную цену продажи и «шаг аукциона», который не изменяется в течение всего аукциона;
- после оглашения аукционистом начальной цены продажи участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек;
- после заявления участниками аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам аукциона заявлять свои предложения по цене продажи, превышающей начальную цену. Каждую последующую цену, превышающую предыдущую цену на «шаг аукциона», участники аукциона заявляют путем поднятия карточек и ее оглашения;
- в случае заявления цены, кратной «шагу аукциона», эта цена является участниками аукциона путем поднятия карточек и ее оглашения;
- аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи;
- при отсутствии предложений со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается;
- по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона;
- если после трехкратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Подписанный аукционистом и Комиссией протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Протокол об итогах аукциона оформляется в двух экземплярах, один из которых хранится у Продавца, другой направляется победителю аукциона одновременно с уведомлением о признании его победителем.

Уведомление о признании участника аукциона победителем выдается победителю или его уполномоченному представителю под расписку в день подведения итогов аукциона.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

В течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи.

Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Оплата приобретаемого покупателем имущества производится одновременно, не позднее 30 календарных дней со дня заключения договора купли-продажи. Задаток, внесен-

ный покупателем на счет продавца, засчитывается в оплату приобретаемого имущества.

Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи муниципального имущества:

Претендентам на участие в аукционе для получения иной информации, а также для ознакомления с условиями договора купли-продажи необходимо обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 2-й этаж, каб. 206, в рабочие дни недели с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, либо по телефону (8-8652)-26-12-18.

Информация об аукционе размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru и на сайте продавца муниципального имущества: stavropol.gov.ru

Оплата за приобретаемые нежилые здания и помещения подлежит перечислению на расчетный счет продавца: ИНН 2636014845, КПП 263601001. УФК по Ставропольскому краю (Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя)

Банк: Отделение Ставрополь г. Ставрополь, р/сч 4010181030000010005 БИК 040702001 ОКМО 07701000 КБК 60211402043040000410 Покупатель оплачивает НДС в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

Заключительные положения

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются действующим законодательством.

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(заполняется претендентом (его полномочным представителем))

Дата проведения аукциона «___» _____ 20__ год

Претендент – физическое лицо/юридическое лицо

Ф.И.О. / Наименование претендента

(для физических лиц)

Принимаю решение участвовать в аукционе в качестве: индивидуального предпринимателя / физического лица

(нужно подчеркнуть)

Документ, удостоверяющий личность: _____ серия № _____, выдан _____

кем выдан

(для юридических лиц)

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

серия № _____ дата регистрации _____

Орган, осуществивший регистрацию _____ Место выдачи _____ ИНН _____

(для физических и юридических лиц)

Место жительства / Место нахождения претендента: Индекс _____

Телефон _____ Факс _____

Принимаю решение об участии в аукционе по продаже объекта недвижимости, являющегося в муниципальной собственности города Ставрополя и расположенного по адресу: _____

Наименование и характеристика объекта: _____

С информационным сообщением, опубликованным в газете «Вечерний Ставрополь» от «___» _____ 20__ года, на сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru и на сайте продавца муниципального имущества: stavropol.gov.ru, ознакомлен.

В случае признания Победителем аукциона обязуюсь заключить с Продавцом договор купли-продажи в установленный срок.

Банковские реквизиты претендента для возврата денежных средств:

расчетный (лицевой) счет № _____ БИК _____ ИНН _____

Представитель претендента _____ Действует на основании доверенности от «___» _____ г. № _____

Подпись претендента

(его полномочного представителя)

Дата подачи заявки «___» _____ 20__ год. М.П. _____

Заявка принята Продавцом (его полномочным представителем) «___» _____ 20__ года в _____ час. _____ мин. № _____

Подпись уполномоченного лица, принявшего заявку _____

Подведены итоги исполнения бюджета города**Ставрополя за январь 2016 года**

Всего доходы городской казны за январь текущего года составили 448 млн 379 тыс. рублей (без учета возврата остатков прошлых лет субсидий и субвенций из бюджетов городских округов). При этом объем поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города составил 202 млн 097 тыс. рублей, бюджетные назначения по ним исполнены на 92,2%. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления налоговых и неналоговых доходов в городскую казну увеличились на 2 млн 345 тыс. рублей, или на 1,2%.

Фактические кассовые расходы бюджета города за январь 2016 года составили 290 млн 333 тыс. рублей. Обязательства по социальным выплатам, заработной плате исполнялись своевременно и в полном объеме.

В январе текущего года муниципальный долг уменьшен на 230 млн рублей и по состоянию на 01.02.2016 года составил 420 млн 946 тыс. рублей.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

08 февраля 2016 г.

№94-п

Об определении уполномоченного органа на осуществление полномочий, предусмотренных частью 2 статьи 18 Федерального закона «О государственном-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

В соответствии с Федеральным законом «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Определить уполномоченным органом на осуществление полномочий, предусмотренных частью 2 статьи 18 Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», администрацию города Ставрополя.

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».

Глава города Ставрополя Г.С.Колягин

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

04.02.2016

г. Ставрополь

№ 249

Об определении видов обязательных работ и объектов, на которых отбывают уголовное наказание осужденные в виде обязательных работ, а также мест для отбывания осужденными, не имеющими основного места работы, уголовного наказания в виде исправительных работ на 2016 год

В соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями

25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Определить на 2016 год виды обязательных работ и объекты, на которых осуществляется отбывание осужденными уголовного наказания в виде обязательных работ согласно приложению 1.

2. Определить на 2016 год места для отбывания осужденными, не имеющими основного места работы, уголовного наказания в виде исправительных работ согласно приложению 2.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь»

Глава администрации города Ставрополя

А.Х. Джатоев

Приложение 1 к постановлению администрации города Ставрополя от 04.02.2016 № 249

ВИДЫ

обязательных работ и объектов, на которых осуществляется отбывание осужденными уголовного наказания в виде обязательных работ на 2016 год

№ п/п	Наименование организации	Местонахождение организации	Вид обязательных работ	Количество работников
1.	Общество с ограниченной ответственностью Жилищная Управляющая компания № 5 Октябрьского района города Ставрополя	город Ставрополь, улица Советская, 5	уборка, благоустройство территории, малярные и погрузочно-разгрузочные работы	2
2.	Муниципальное унитарное предприятие «ЖЭУ-14» Промышленного района города Ставрополя	город Ставрополь, улица Пирогова, 18/4, квартира 1	уборка, благоустройство территории, малярные и погрузочно-разгрузочные работы	неограниченно
3.	Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «МУП ЖЭУ- 14»	город Ставрополь, улица Пирогова, 18/4, квартира 1	уборка, благоустройство территории, малярные и погрузочно-разгрузочные работы	неограниченно
4.	Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Ставропольский ботанический сад имени В.В. Скрипчинского»	город Ставрополь, улица Ленина, 478	уборка, благоустройство территории, малярные и погрузочно-разгрузочные работы	неограниченно

Заместитель главы администрации города Ставрополя Т.В. Середа

Приложение 2 к постановлению администрации города Ставрополя от 04.02.2016 № 249

МЕСТА

для отбывания осужденными, не имеющими основного места работы, уголовного наказания в виде исправительных работ на 2016 год

№ п/п	Наименование организации	Местонахождение организации	Количество работников
1.	Общество с ограниченной ответственностью Жилищная Управляющая компания № 5 Октябрьского района города Ставрополя	город Ставрополь, улица Советская, 5	2
2.	Муниципальное унитарное предприятие «ЖЭУ-14» Промышленного района города Ставрополя	город Ставрополь, улица Пирогова, 18/4, квартира 1	неограниченно
3.	Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «МУП ЖЭУ-14»	город Ставрополь, улица Пирогова, 18/4, квартира 1	неограниченно
4.	Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Ставропольский ботанический сад имени В.В. Скрипчинского»	город Ставрополь, улица Ленина, 478	неограниченно

Заместитель главы администрации города Ставрополя Т.В. Середа

Я ВАМ пишу...

Письма читает Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

«Татьяна – русская душой...» – под таким названием в библиотеке-филиале № 6 им. В. В. Ходарева прошел литературно-музыкальный час, посвященный Татьянину дню.



В нем приняли участие учащиеся 6-го класса 13-й школы. Библиотекарь познакомила их с историей праздника. Ребята с интересом слушали рассказ об учреждении в 1755 году Московского университета и об освящении при нем храма во имя Святой Татианы, которая почитается с тех пор как покровительница российского образования и студенчества. Прозвучали стихи и песни современных авторов, посвященные Татьянам. И конечно, в этот день нельзя было не вспомнить пушкинскую Татьяну Ларину. Школьники с удовольствием послушали отрывок из романа «Евгений Онегин» в сопровождении слайд-презентации. А какой же празд-

ник без веселых игр и викторин? Школьники разгадывали загадки, отвечали на вопросы, вспоминали пословицы и поговорки, принимали участие в шуточном конкурсе чтецов. Ребята узнали много нового о празднике и получили заряд хорошего настроения на весь день.

Т. Н. ГЕРАСИМЕНКО.

И ЛЕД, И ПЛАМЕНЬ

В библиотеке им. И. А. Бурмиштова в рамках кинолектория «С книжной полки – в мир кино», посвященного Году кино в России, состоялась встреча с читателями – любителями творчества американского писателя-фантаста Джорджа Мартина. Он известен как автор знаменитого цикла романов «Песнь льда и пламени», по которому снят многосерийный фильм «Игра престолов». Презентация творчества Д. Мартина вызвала интерес наших читателей, потому что в ней были собраны интересные биографические сведения об авторе из разных источников. Так, все узнали, что к литературному творчеству Д. Мартина подвиг развод с женой в начале 80-х, что огромное влияние на его творчество оказали, как это ни странно, любимые американцами комиксы. Начинал Мартин с рассказов и повестей и очень долго оставался верен малой форме. Уже в самых ранних и неуверенных пробах пера стал заметен потенциал фантаста. Даже подражая любимым комиксам о супергероях или заимствуя из них идеи, Мартин пропускал матери-

Диалог О ДОБЛЕСТИ

Недавно в лицее № 23 прошла линейка, посвященная освобождению города Ставрополя от немецко-фашистских оккупантов. В уютном школьном зале собрались гости и учащиеся старших классов. Состоялся интересный диалог, где гости и дети рассказывали о русской воинской доблести, о тех, кто защищал нашу землю, кто не щадил себя ради блага Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Школьная постановка, посвященная событиям военных лет, затронула сердца всех. Перед детьми выступил председатель краевого Совета ветеранов А. А. Гоноченко, ветераны Великой Отечественной войны П. Д. Белокопытов и В. П. Белокопытова. Для детского сознания очень важно живое общение с людьми, непосредственно причастными к тем далеким героическим событиям. Директор С. В. Соколов проводил гостей в музей лица,



где проходят уроки мужества. По традиции сделали фото на память. Ветераны микрорайона выразили огромную благодарность председателю краевого Совета ветеранов А. А. Гоноченко, председателю Совета ветеранов Промышленного района И. А. Фаталиеву, председателю Совета ветеранов микрорайона № 29 Л. Т. Бабен-

ко, директору лицея № 23 С. В. Соколову за те ценные встречи ветеранов с детьми. Это значит, считают они, что продолжается патриотическое воспитание нашего подрастающего поколения и ветераны могут быть спокойны за тот фундамент, на котором сегодня строится новая Россия.

О. В. ГРЕЧКО.

ал через призму своего таланта и создавал весьма незаурядные произведения. Всю свою жизнь Джордж Мартин считал жанр фэнтези неинтересным и несерьезным. Однако он меняет своё мнение, решая превзойти всех и написать фэнтези, которое будут приравнять к «Властелину колец» Толкиена. И это ему удается! Его цикл «Песнь льда и пламени» является самым продуманным фэнтези, которое когда-то создавалось. Впервые в библиотеке состоялся просмотр одной из серий цикла «Игра престолов», а потом за чашкой чая читатели поговорили о своём восприятии произведения, об актёрской игре, о том, чем «зацепил» их цикл, чем запомнился. В течение года в библиотеке ежемесячно будут проходить подобные встречи, посвященные писателям, чьи произведения были экранизированы.

Р. БИКБАЕВА.

ПЕСЕННЫЙ МИР АРНО БАБАДЖАНЯНА

В обществе слепых прошел ретровечер «У этих песен одно негаснущее имя...», посвященный творчеству популярного композитора-песенника Арно Бабаджаняна. Песни Бабаджаняна признаны лучшими на всех международных и зарубежных фестивалях и конкурсах. Среди исполнителей его академической музыки – М. Ростропович, Э. Гилельс, Д. Ойстрах и другие. Библиотекарь познакомила присутствующих с биографией прославленного композитора, рассказала об истории создания наиболее известных песен-шлягеров «Королева красоты», «Свадьба», «Чёртовое колесо», «Благодарю тебя», «Ноктюрн» и других. А воспоминание о нем родственников и друзей, которое прочла ведущая, придало вечеру атмосферу изысканной красоты, которой так полна музыка Бабаджаняна. Весь вечер звучали записи песен в исполнении звезд эстрады. Гости встречи поблагодарили веду-

щую за прекрасное мероприятие, отметив, что Арно Бабаджанян на все времена остался композитором света и радости.

О. А. КУНАКОВСКАЯ.

«ЗНАКОМЬТЕСЬ – КНИГА!»

В библиотеке-филиале № 12 вниманию читателей представлен обзор у книжной полки «Знакомьтесь – книга!» по произведениям А. Н. Рыбакова. Выставка посвящена 108-летию со дня рождения Анатолия Наумовича Рыбакова (1911-1997) и знакомит читателей с творчеством известного русского писателя. Вся жизнь Анатолия Наумовича была связана с историей Отечества, он прожил 87 лет в очень непростое время, был неоснованно репрессирован в 1933 – 1936 годах, прошел всю Великую Отечественную войну, был ранен, вернулся с войной живым, в орденах и медалях. Книжная выставка акцентирует внимание на легендарной повести «Кортик», на популярнейшем, многоплановом романе «Дети Арбата», произведениях «Бронзовая птица» и трилогии о Кроше. Каждого читателя, взявшего в руки талантливые книги А. Рыбакова, обязательно захватит напряженность сюжета, легкость стиля и теплое сочувствие героям.

Г. Н. ХАЛИУЛЛИНА.

«ПОМНИМ ВАШИ ИМЕНА»

В нашей истории есть события, над которыми не властны ни время, ни память людская, ни повседневная суета. Освобождение Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков – одно из них. 73 года назад столица края была освобождена от оккупантов. Это великий день для нашего города, день, подаривший нам свободу, день, научивший нас мужеству, отваге, сплоченности. Много лет прошло с тех пор. Но мы не забываем тех, кто жертвовал собой в борьбе за свободу Родины. Помнят эту войну

ветераны и те, кто ждал их в тылу. Помнит взрывы и людские стоны ставропольская земля и наш город. Памятная дата – еще один повод прикоснуться к непростой для всех нас теме войны, вспомнить имена героев, освобождавших наш город, вспомнить улицы, названные их именами. Вот и студенты Ставропольского регионального многопрофильного колледжа пришли в свою библиотеку на час мужества «Помним ваши имена». Они услышали рассказ учителя высшей категории, члена городского Совета ветеранов Великой Отечественной войны, тыла и труда Н. Г. Шинкаренко о страшной доле наших земляков. Надежда Георгиевна познакомила студентов с историей города, рассказала о ставропольцах, в честь которых названы наши улицы. Для студентов была оформлена книжная выставка произведений ставропольских писателей, в которых рассказывается о героях, принимавших участие в освобождении Ставрополя. Все посмотрели документальный фильм «Город, переживший войну».

Н. В. ЛАПШИНА.

ИСПЫТАНИЕ ОГНЕМ И МЕЧОМ

В январе 2016 года в нашем городе отметили 73-ю годовщину освобождения Ставрополя от фашистских захватчиков. Наша библиотека подготовила к этому событию исторический час, презентацию «Оккупация» и книжную экспозицию «Не забывай те грозные года». Все это представили военнослужащим 247-го десантно-штурмового полка. Библиотекарь, кроме книжных материалов и официальных документальных данных, использовала в своём рассказе воспоминания и фотографии из личных архивов людей, переживших оккупацию на Ставрополе в детском и подростковом возрасте. Для усиления эффекта использовалась музыка и песни о Великой Отечественной войне.

Н. В. ПОНОМАРЕВА.

КНИГА – НАШ ДРУГ

В библиотеке-филиале № 8 прошел библиотечный урок «Как появились книги и библиотеки». Библиотекарь рассказала много интересных фактов об истории возникновения библиотек, о древних и современных книгах. Ребята познакомились с представленной на выставке литературой по разным отраслям знаний, совершили экскурсию по библиотеке. Электронная презентация «Откуда к нам пришла книга» дала возможность ребятам попутешествовать во времени по разным странам и эпохам. Школьники с удовольствием говорили и рассуждали о том, что, несмотря на современные технические новации, не угасает тяга человека к сокровенному общению с книгой, а библиотека остается уютным уголком в стремительном глобальном мире, где можно не только вооружиться новыми знаниями, но и найти верного друга на всю жизнь – Её Величество КНИГУ. Такой вывод сделали после библиотечного урока учащиеся 5-го класса лицея № 16.

Н. В. ЛОГИНОВА.



СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что **добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.**

Хочу через любимую «Вечёрку» сказать спасибо А. А. и Л. А. Асланян за их высокий профессионализм и добросердечное отношение к покупателям. Они работают в овощном магазине, который располагается в моем доме.

Л. ЮРЬЕВА.

Выражаем сердечную благодарность сотрудникам физиотерапевтического отделения филиала краевой больницы (по ул. Лермонтова) за их самоотверженный труд и доброе отношение к пациентам. С восхищением наблюдаем, как в условиях ремонта помещения и сокращения площадей, используя буквально каждый квадратный сантиметр, этот дружный коллектив делает все, чтобы эти трудности не повлияли на лечебный процесс. Все пациенты в кратчайшие сроки получают назначенные процедуры в спокойной, деловой обстановке. Профессионально организован своего рода «конвейер», и все это подкреплено вниманием, сочувствием к больным, добротой и психологическим подбадриванием. Каждый из сотрудников, включая заведующую С. В. Попову, – универсал и психолог! В этой обстановке все пациенты ве-

рят в исцеление, и я не слышал, чтобы хоть кто-нибудь сказал, что ему не помогает лечение. Некоторым из нас приходилось в свое время бывать в солидных клиниках, санаториях, с шикарными помещениями и оборудованием, но там не было такого эффекта от лечения, потому что всё зависит от сотрудников. Там, где присутствует равнодушие, нет лечения! А здесь – уникальный коллектив, который в таких условиях вылечил тысячи больных и где сотрудники просто любят свою работу, а на вопрос о заработной плате уклончиво и гордо называют её нормальной, и добавляют, что не представляют жизни без своего любимого дела. Низкий поклон всем сотрудникам и пожелания здоровья, счастья, достатка и любви!

По поручению группы пациентов – А. И. ДИКАНСКИЙ.

Отклики на публикации в подборке писем можно присылать по электронному адресу: lara@vechorka.ru. От редакции: просьба к авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны – эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста – при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикуем!

ЗАКОН И ПОРЯДОК

ПЯТИГОРЧАНИН СПИСЫВАЛ ДЕНЬГИ С ЧУЖОГО СЧЕТА С ПОМОЩЬЮ ТЕЛЕФОНА

В Пятигорске в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, который в течение нескольких месяцев списывал деньги с чужого счета при помощи услуги «Мобильный банк».

Сотрудники пятигорской полиции выяснили, что с апреля по август прошлого года со счета жертвы было списано более 22 тысяч рублей. Это стало возможным после того, как в распоряжение местного жителя попала сим-карта с подключенной услугой «Мобильный банк». Мужчина выяснил это, когда на его номер стали приходить сообщения о денежных средствах с чужого банковского счета. Воришка начал периодически похищать небольшие и незаметные для жертвы суммы. Однако постепенно запросы злоумышленника выросли, и потерпевший, заметивший исчезновение денег, обратился за помощью в органы внутренних дел.

Подозреваемый был задержан. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

ОПЕРАЦИЯ «КВАРТИРА» ПРИНОСИТ РЕЗУЛЬТАТЫ

В Ставрополе сотрудники полиции задержали подозреваемых в краже, похитивших имущество на сумму 35 тысяч рублей.

Как рассказали в управлении МВД России по городу Ставрополю, двое мужчин в дневное время суток через незапертую дверь проникли в одно из домовладений краевого центра. Воспользовавшись отсутствием хозяев, злоумышленники похитили компьютерную технику и различное имущество, после чего с места преступления скрылись. В ходе проведения профилактической операции «Квартира» сотрудниками уголовного розыска были задержаны и доставлены в дежурную часть двое местных жителей, один из которых ранее судимый.

Подозреваемые (43 и 26 лет) в настоящее время дали признательные показания, в отношении них избрана мера пресечения – подписка о невыезде. По факту кражи с незаконным проникновением в жилище возбуждено уголовное дело. В настоящее время устанавливается причастность подозреваемых к совершению аналогичных преступлений на территории города Ставрополя.

ПРОКУРАТУРА СТАВРОПОЛЯ ВЫЯВИЛА НЕДОБРОСОВЕСТНУЮ РЕКЛАМУ ЧАСТНЫХ ДЕТСКИХ САДОВ

Постановлениями УФАС по Ставропольскому краю удовлетворены требования прокурора города Ставрополя о привлечении к административной ответственности руководителей двух учреждений города, оказывающих услуги по присмотру и уходу за несовершеннолетними.

Проверкой установлено, что на сайте в сети Интернет размещены объявления, информирующие население краевого центра об услугах частных дошкольных образовательных организаций «Детский сад «Страна чудес» и «Детский сад «Родничок», предоставляющих услуги дошкольного образовательного учреждения.

При этом лицензия на осуществление образовательной деятельности данным образовательным организациям не выдавалась.

Согласно статье 5 Федерального закона «О рекламе», реклама должна быть добросовестной и достоверной. Недобросовестная и недостоверная реклама не допускаются. Не допускаются реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

Постановлениями УФАС по Ставропольскому краю руководители указанных организаций признаны виновными в совершении административного правонарушения и им назначено наказание в виде штрафа в сумме 4000 рублей каждому.

КУЛЬТУРА

«ЗОЛОТОЙ ГОЛОС РОССИИ» ПРИНЁС УСПЕХ СТАВРОПОЛЬСКИМ ВОКАЛИСТАМ

В конце января этого года Королевский зал телецентра Останкино принимал участников VIII Международного вокального фестиваля-конкурса «Золотой голос России», приехавших в столицу из всех регионов России и зарубежных стран. Среди конкурсантов были и ставропольцы.



Владимир Хан.

Молодые артисты-вокалисты концертно-творческого объединения «Аккорд» Ставрополя достойно выступили на фестивале-конкурсе «Золотой голос России» и вернулись из Москвы с наградами.



Елена Вагина.

Высокопрофессиональное жюри под председательством Ольги Кормухиной по достоинству оценило ставропольских конкурсантов. Диплом лауреата II степени в номинации «Эстрадное пение» завоевал солист-вокалист Владимир Хан. Солистка-вокалистка Елена Вагина завоевала диплом лауреата III степени в номинации «Академическое пение». А солистка-вокалистка Анастасия Короткова получила звание дипломанта конкурса в номинации «Джазовое пение».

За наградами престижного творческого состязания, учредителями которого выступили продюсерский центр ЕКТУ-



Анастасия Короткова.

Production, Школа-студия эстрады, кино и телевидения «Останкино», стоит огромный труд, большая воля и желание артистов победить. Готовится новый репертуар, и артисты «Аккорда» ждут будущих «сражений» в фестивалях и конкурсах.

Анна ПЕВЦОВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Краевая аттестационная комиссия провела многопрофильное испытание сразу для нескольких спасательных формирований Ставрополя.

Интригой этого значимого профессионального события стало прибытие в город химиков Невинномысск новичков-спасателей: за могучими мужскими спинами «мелькали» две грациозные фигурки. Оказалось, что это – две девушки-тезки: Елена Скокова и Елена Антоненко, готовящиеся к поступлению на службу в противопожарную и аварийно-спасательную службу края (ПАСС СК). Все верно: раз в армию берут девчат, чем спасатели хуже? У нас все равны.

В течение нескольких месяцев в тандем проходил обучение, и вот наконец-то продемонстрировал аттестационной комиссии полученные знания.

– Мы очень довольны, что представительницы слабого пола стремятся пополнить наши ряды. Это значит, что для

СРЕДИ СПАСАТЕЛЕЙ ТЕПЕРЬ ЕСТЬ И ДЕВУШКИ

звания спасателя нет границ, и единственным критерием в отборе на службу является профессионализм кандидата, – сказал заместитель начальника филиала ПАСС СК Михаил Кривенко.

После общего построения, на котором две миниатюрные фигуры сильно выделялись на фоне мужчин, три шеренги спасателей и пожарных перешли к сдаче нормативов по общей физической подготовке. Мужской коллектив оценил боевой дух будущих спасательниц: несмотря на мороз и падающий снег, женская часть коллектива показала лучшее время в забеге на сто метров и даже превысила показатели требований в упражнениях на выносливость и силу.

Теоретическая часть, в которую вошел тест на специальные знания, также сдалась перед дамами, подарив каждой высокие баллы. Не устоял перед

женским обаянием и манекен «Максим», исполнявший роль пострадавшего. В чутких женских руках он подал признаки жизни сигнальными лампочками прибора и расширением зрачков. Он, вообще-то, капризный, этот манекен, а тут на тебе: зрачки расширились!

Не менее сложным оказался и следующий этап экзамена: одевание на скорость в радиационную, химическую и биологическую спецодежду и отработка профессиональных навыков спасения на манекене в техногенной зоне. Поэтому, наблюдая, как их более опытные и сильные напарники сражаются с неудобным защитным костюмом, женская двойка запомнила порядок облачения в спецодежду. И когда настала их очередь пройти испытание, девушки оставили далеко позади себя мужское сообщество спасателей, справившись с костюмом менее чем за три минуты.

При ликвидации последствий ДТП пассивцы также не оставили без поддержки своих хрупких союзниц. Сплоченная команда спасателей плечом к плечу выполнила поставленную комиссией задачу: по легенде учений, в ночное время на дороге произошла авария. И спасатели, отключив аккумулятор машины, с помощью гидравлических ножниц освободили условных пострадавших.

Итоги аттестации стали радостной новостью для всех сдающих экзамен: и для тех, кто подтверждал свой статус «Спасатель», и для тех, кто его только приобретал. Все испытуемые получили заслуженные зачеты и тщательно подготовились к трудовым будням, насыщенным различными ситуациями, в которых ежедневно требуется экстренная и профессиональная помощь спасателей. Теперь для девушек настанет тяжелая, горячая и в чем-то радостная пора: они будут спасать людей. Это значит – дарить жизнь.

СПОРТИНФОРМ

«КУБОК «СПАРТАКА»

Так называется крупный Всероссийский боксерский турнир, который завершился в Краснодаре.

Уверенно на этих соревнованиях, в которых приняли участие более полутора сотен спортсменов из 20 субъектов Российской Федерации, выступил воспитанник ДЮСШ-3 комитета физической культуры и спорта администрации Ставрополя Тимур Пашалиев. Ставрополец стал победителем в своей весовой категории. В награду ему не только золотая медаль, но и завязанный значок мастера спорта.

ВСЕ ЗОЛОТО РОССИИ

Абсолютную победу на лично-командном чемпионате России по прыжкам на акробатической дорожке, завершившемся в Подмоскovie, одержала сборная команда Ставропольского края, полностью сформированная из воспитанников СДЮСШОР Василия Скакуна!

По две золотых награды на счету Анны Коробейниковой и Григория Носкова, которые они завоевали как в личном зачете,

так и в командных состязаниях! Кроме них чемпионами страны стали: Наталья Парихина, Елена Краснокуцкая, Виктория Калашина, Тимофей Подуст, Максим Шлякин и Сергей Чулин.

НЕУДАЧИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Неудачно выступила в Краснодаре «Ставрополье-СКФУ», играющая в российской женской гандбольной суперлиге.

Подопечные заслуженного тренера России Виталия Волинченко, сейчас находящиеся на 10-м месте, со счетом 21:35 уступили местной «Кубани», которая разместилась на пятой ступеньке. Следующий матч ставропольчанки проведут в Волгограде против «Динамо-Синары», сейчас идущей в числе лидеров.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ

В Доме культуры села Пелагиада Шаповского района состоялась отчетная конференция краевой федерации мотоциклетного спорта. В ее работе участвовали более ста делегатов и почетные гости: заместитель председа-

теля краевой Думы Виктор Лозовой, заместитель министра физической культуры и спорта СК Владимир Янушкин, председатель краевого отделения ДОСААФ России Юрий Гришко.

По традиции на конференции чествовали отличившихся в прошлом году спортсменов. Лучшими мотоспортсменами Ставрополья стали: Иван Дубатовкин, Александр Федорцов (Железноводск), Данила Сердюков (Буденновск), Артем Перепелицын (село Александровское), Валерий Киценко (Ипатово).

В командном зачете первое место занял спортивный клуб «Ставрополье» (генеральный директор К. Жуков, тренер Е. Федорцов).

Было отмечено удачное выступление мотобольного клуба «Колос» из Ипатово, в третий раз ставшего серебряным призером чемпионата России. Капитан команды Сергей Крошка в составе сборной команды России участвовал в чемпионате Европы в Германии, где стал лучшим бомбардиром.

Краевая федерация во Всероссийском конкурсе на звание лучшего мотоспортивного региона страны заняла 16-е место.

Конференция утвердила календарь соревнований на 2016 год.

По вопросам консультирует адвокат Адвокатской палаты города Москвы **Щегольков Виталий Алексеевич**.
Тел. 8-963-964-71-48, e-mail: advokat0900@mail.ru.
Персональный сайт адвоката **Щеголькова Виталия Алексеевича**: www.advokat-in-moscow.ru

ПРИСЫЛАЙТЕ СВОИ ВОПРОСЫ по адресу редакции: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30, или по электронной почте: avtoklub_vs@bk.ru.

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА
Стоимость этого модуля **2350 рублей + БОНУС**
Подробности по телефону: **23-48-30**



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

а/м «Рено-Сандера», 2011 г.в., пробег 39 тыс.км, цена 370 тыс.руб. Тел. 8-903-419-90-89.
а/м «Волга» ГАЗ-31029, 1994 г.в., 15 тыс.руб., торг; **тележку** для кислородного баллона. Тел. 8-963-381-31-75.
а/м ГАЗ-69 или МЕНЯЮ на «Ниву». Тел. 92-37-46.
а/м КамАЗ-55111, в хорошем состоянии, 350 тыс.руб., 1993 г.в. Тел. 8-962-4-407-182, 28-17-88.
мотопомпу Tornado 40-20, недорого. Тел. 73-93-26.
глушитель на а/м «Нива», средняя часть; **глушитель** на а/м «Жигули»-01-07, передняя и средняя часть. Тел. 35-42-02.
резину с дисками, б/у, на а/м «ОКА» - 700 руб./штука, количество - 2, торг. Тел. 8-918-74-24-784.
тормозные колодки передние ВАЗ-01-07; **диски колес** М-412; **стекло лобовое** ВАЗ-01-07. Тел. 35-42-02.
стойку кузова правую ВАЗ-01-07; **цепи** противоскольжения на колеса а/м R-13-14. Тел. 35-42-02.
глушители на а/м «Лада-Калина», средняя и задняя части, 2 штуки, новые, за все цена 1700 руб. Тел. 8-9624-40-72-53.
стекла на фары ВАЗ 2107-05, 2 штуки, цена 300 руб. Тел. 8-9624-40-72-53.
двигатель 1-цилиндр., бензиновый; **полотер** 3-фазный; **котел** отопительный газ-дрова (новый); **антенну** спутниковую; **прицепные устройства** (легковые); **раму и ось** автоприцепа (легковой); **резину** 370х508 б/у; **резину** 16.5170-18 (прицеп «Кировец»); **резину** на погрузчик высокого давления; **проволокку** колючую (егоза); **гаражные ворота** металлические (2,75х2,50); **трос** стальной 18 мм более 100 м; **паук** короткий, 1,5 м; **решет-**

ку и сплошные ставни на окна; **гидро- и электромоторы**; **«седло»** для грузового прицепа на КамАЗ; **раздвижные и откатные ворота** 2,80 x 4, автомат; **металлическое ограждение** с цепями. Тел. 8-918-743-45-32.
капитальный гараж с ямой, ГСК «Кавказ», ул. Матросова, 3,5 x 7 м, цена договорная; **аккумулятор** щелочной НКН (кадмиево-никелевый); универсальный **блок питания** УБП-400 (стабилизатор). Тел. 77-40-95.
гараж для автомобиля, капитальный, 6x4 м, в двух уровнях по ул. Свободной, свет, отделка, асфальт до гаража, охрана рядом, ремонтная мастерская, дренаж. Тел. 28-05-47.
капитальный гараж, ГСК «Надежда», СтавНИИГИМ, 45,5 кв.м, 2 уровня, документы, дешево. Тел. 73-44-96, 8-918-767-56-35.
капитальный гараж, ул. Дзержинского, Дом правосудия, кооператив «Родничок», 2 уровня, 45,5 кв.м, собственность. Тел. 8-9624-403-689.
подземный гараж в Северо-Западном районе, есть яма и подвал, недорого, собственник. Тел. 40-52-16.
металлический гараж, перекресток Мира – Доваторцев, 70 тыс.руб. Тел. 56-36-13.
металлический гараж в лесополосе на Пирогова, р-н лица № 35, без документов, разборный, самовывоз. Тел. 73-02-02.
СДАЮ
гараж – можно под склад, теплый, с ямой, подробности по тел. 75-29-43, 8-962-405-70-73.
КУПЛЮ
прицеп легкового автомобиля. Тел. 47-06-36.
мотороллер «Муравей» или двигатель с обвязкой и колеса со ступицами от него. Тел. 8-918-761-48-65.

- Я купил машину и сделал временную страховку на 3 месяца. Могу ли я с этой страховкой поставить машину на учет?

Согласно п. 3 Постановления Правительства РФ от 12.08.1994 № 938 (ред. от 26.12.2013) «О государственной регистрации автомото-транспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации», собственники транспортных средств либо лица, от имени собственников владеющие, пользующиеся или распоряжающиеся на законных основаниях транспортными средствами (далее именуются - владельцы транспортных средств), обязаны в установленном порядке зарегистрировать их или изменить регистрационные данные в Государственной инспекции, или военных автомобильных инспекциях (автомобильных службах), или органах гостехнадзора в течение срока действия регистрационного знака «Транзит» или в течение 10 суток после приобретения, выпуска в соответствии с таможенным законодательством Таможенного союза и законодательством Российской Федерации о таможенном деле, снятия с учета транспортных средств, замены номерных агрегатов или возникновения иных обстоятельств, потребовавших изменения регистрационных данных.

В соответствии п. 3 ст. 10 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (ОСАГО) от 25.04.2002 № 40-ФЗ, владелец транспортного средства вправе заключить договор обязательного страхования на не превышающий 20 дней срок при отсутствии документов, указанных в подпункте «е» пункта 3 статьи 15 настоящего Федерального закона, в случае:

а) приобретения транспортного средства (покупки, наследования, принятия в дар и тому подобного) для следования к месту регистрации транспортного средства. При этом владелец транспортного средства до его регистрации обязан заключить договор обязательного страхования на один год в соответствии с положениями пункта 1 настоящей статьи.

В соответствии п.п. «е» п. 3 ст. 15 названного Закона «ОСАГО», для заключения договора обязательного страхования страхователь представляет страховщику следующие документы: диагностическая карта, содержащая сведения о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств (за исключением случаев, если в соответствии с законодательством в

области технического осмотра транспортных средств транспортное средство не подлежит техническому осмотру или его проведение не требуется, либо порядок и периодичность проведения технического осмотра устанавливаются Правительством Российской Федерации, либо периодичность проведения технического осмотра такого транспортного средства составляет шесть месяцев, а также случаев, предусмотренных пунктом 3 статьи 10 настоящего закона).

Таким образом, заключение договора страхования на 20 дней предусмотрено только лишь, если у вас нет диагностической карты и после приобретения транспортного средства для следования к месту регистрации транспортного средства или же следования к месту проведения технического осмотра транспортного средства, повторного технического осмотра транспортного средства.

Но в момент регистрации вы обязаны представить страховой полис сроком страхования на 1 год.

Поэтому, уважаемый читатель, для постановки на учёт (регистрации) вашего автомобиля вам необходимо застраховать свою гражданскую ответственность при использовании автомобиля на 1 год.

НОВОСТИ

«УАЗ ПАТРИОТ» ПЕРЕЖИЛ ОЧЕРЕДНУЮ МОДЕРНИЗАЦИЮ

С начала февраля кузова «Патриотов» сваривают на новой линии, оборудование для которой поставили корейские компании Sejin Global и Kyungki Industrial Co. Ltd. Как сообщает пресс-служба автозавода, монтаж и отладка оборудования новой линии, внедрение ультразвукового контроля качества, а также оснащение цеха новой системой вентиляции и освещения проводились во время недавнего корпоративного отпуска. Теперь качество сварки кузовов должно заметно улучшиться: в частности, уровень сварных швов стал стабильнее, а точность геометрии кузова выросла на 10-12%.



Помимо этого, во время корпоративного отпуска была проведена частичная модернизация окрасочного комплекса (в частности, запущен новый конвейер окраски

рам), а в прессовом производстве специалисты проверили геометрическую точность всего оборудования и провели капитальный ремонт комплекса лазерной резки.

КУПИТЬ, ЧТОБЫ ПОТОМ ПРОДАТЬ: РЕЙТИНГ САМЫХ ВЫГОДНЫХ МАШИН

Стали известны автомобили с самой высокой остаточной стоимостью на российском рынке. Соответствующее исследование провели эксперты проекта «Правильная цена» и компании «АвтоSTAT ИНФО». Рейтинг был составлен на основании изучения 173 моделей и более 1600 модификаций и учитывает рыночную оценку стоимости поддержанного автомобиля в возрасте трех лет.

В рейтинг самых «выгодных» с точки зрения перепродажи автомобилей вошли 30 моделей разных классов. Лучшим автомобилем в сегменте «гольф-класса», а также абсолютным победителем рейтинга остаточной стоимости стал Volkswagen Golf. За три года модель потеряла лишь 7,9% изначальной стоимости. Второе место в «гольф-классе» досталось Toyota Corolla (81,6% стоимости от изначальной), а третье — Volkswagen Jetta (81,3%).

Моделью с самой высокой остаточной стоимостью в малом классе стала Kia Rio, которая за три года

сохранила 80,6% своей стоимости. Второе и третье места достались Renault Sandero и Skoda Fabia, которые за тот же период сохранили 79,2% и 78,7% своей изначальной стоимости соответственно.

В «среднем классе» самыми выгодными оказались Volkswagen Passat (70,2%), Hyundai Sonata (68,3%) и Honda Accord (68%). Лидером среди моделей «бизнес-класса» оказалась Toyota Camry, которая за три года сохраняет 78,7% своей стоимости. Также в первую тройку вошли Kia Optima (73,6%) и Skoda Superb (71,3%).

Что же касается моделей других классов, то наиболее выгодным кроссовером был признан Renault Duster (89,3%), самым выгодным «внедорожником» — Volkswagen Touareg (81,5%), в сегменте средних и больших SUV победила Toyota Highlander (84,6%), в сегменте микро- и компактвэнов — Volkswagen Golf Plus (79,8%), а среди минивэнов — Chevrolet Orlando (75%).

По информации АВТО@mail.ru

ПОЛУЧИТЬ ГОСУСЛУГИ ПО ЛИНИИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ ОЧЕНЬ ПРОСТО

Госавтоинспекция Ставрополя напоминает, что **Единый портал государственных и муниципальных услуг предназначен для**

- подачи заявлений граждан в электронной форме на получение государственных услуг;
- получения в электронной форме информации о ходе рассмотрения заявлений и результатов рассмотрения таких заявлений.

С помощью Портала можно записаться на удобное время в любое регистрационное подразделение ГИБДД и поставить автомашину на учет или обменять водительские удостоверения. Просто нужно оставить электронную заявку и прийти в назначенное время в регистрационное отделение ГИБДД, подойти к специально выделенным для этого окнам и получить услугу без очереди. Кроме того, с помощью Портала можно узнать о своих штрафах и оплатить их, не выходя из дома.

ГИБДД призывает граждан регистрироваться на портале **«gosuslugi.ru»** и получать все необходимые услуги, предварительно оставив электронные заявки.

Посетите наш сайт **вечерка.рф**

вечёрка городу и миру **vechorka.ru**

читайте любимую газету

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

Ветерану Великой Отечественной войны Николаю КОВАЛЕНКО исполнилось 95 лет

8 февраля отметил свой 95-летний юбилей участник Великой Отечественной войны полковник милиции в отставке Николай Степанович КОВАЛЕНКО.



Во время войны Николай Коваленко в составе авиационного полка Северного флота прикрывал от вражеского огня наши бомбардировщики, штурмовики

и катера-торпедоносцы. После окончания Великой Отечественной войны Коваленко в должности командира эскадрильи 58-го истребительного полка ВВС Тихоокеанского флота участвовал в боевых действиях против милитаристской Японии. В январе 1947 года он вернулся на Ставрополье и поступил на службу в органы внутренних дел. Николай Степанович работал в системе исправительно-трудовых учреждений, после чего стал заместителем начальника хозяйственно-го отдела УВД.

За заслуги перед Родиной Николай Коваленко был награжден тремя боевыми наградами: орденом Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной Звезды. В числе наград ветерана медали: «За оборону Совет-

ского Заполярья», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За боевые заслуги», «За победу над Японией». Перед уходом из УВД на пенсию он получил медаль «За безупречную службу» 3-й степени.

Коллектив «Вечернего Ставрополя» поздравляет Николая КОВАЛЕНКО с юбилеем.

От лица всех ставропольцев мы благодарим ветерана за его героический вклад в годы войны и за неравнодушие к жизни нашего города сегодня. Желаем Николаю Степановичу долголетия, крепкого здоровья и благополучия.



В результате допущенной технической ошибки в сообщении о проведении публичных слушаний и в заключении № 50 о результатах публичных слушаний, проведенных комиссией по землепользованию и застройке города Ставрополя, публикуем следующие изменения:

«В пункте 22 сообщения о проведении публичных слушаний, опубликованного в газете «Вечерний Ставрополь» 11 декабря 2015 года № 226 (страница 7), слова «Земельный участок: местоположение (адрес) – город Ставрополь, улица Чапаева, № 4» заменить словами «Земельный участок: местоположение (адрес) – город Ставрополь, улица Чапаева, с кадастровым номером 26:12:020901:151»;

«В пункте 23 сообщения о проведении публичных слушаний, опубликованного в газете «Вечерний Ставрополь» 11 декабря 2015 года № 226 (страница 7), слова «Земельный участок: местоположение (адрес) – город Ставрополь, улица Чапаева, № 4» заменить словами «Земельный участок: местоположение (адрес) – город Ставрополь, улица Чапаева, с кадастровым номером 26:12:020901:150»;

«В пункте 1.14 заключения о результатах публичных слушаний, опубликованного в газете «Вечерний Ставрополь» 25 декабря 2015 года № 236 (страница 8), слова «Под индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Чапаева, № 4, заявитель - Спиркин Дмитрий Яковлевич» заменить словами «Под индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Чапаева, с кадастровым номером 26:12:020901:151, заявитель - Спиркин Дмитрий Яковлевич»;

«В пункте 1.15 заключения о результатах публичных слушаний, опубликованного в газете «Вечерний Ставрополь» 25 декабря 2015 года № 236 (страница 8), слова «Под индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Чапаева, № 4, заявитель - Спиркин Дмитрий Яковлевич» заменить словами «Под индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Чапаева, с кадастровым номером 26:12:020901:150, заявитель - Спиркин Дмитрий Яковлевич».

Афиша «ВС»

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

10, ср., в 18.30

Н. Коляда

БАБА ШАНЕЛЬ (16+)

Лирическая комедия

Нашедшего дачную сумку в автобусе № 38

ПРОСИМ
ВЕРНУТЬ ДОКУМЕНТЫ
за вознаграждение.

Тел. 8-928-318-57-62.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
Концертно-творческое объединение «Аккорд»

Концертный духовой оркестр

12 февраля

Даниил Осиповский

Творческий вечер

«Военная тетрадь»
Ставропольский
городской Дом культуры
пр. Октябрьской Революции, 4

18 часов

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых.

Тел.: 8-928-306-77-07, 90-26-00.

ПРОДАЮ

3-КОМН. КВ. в г. Михайловске. Пластиковые

трубы, окна; мебель, бытовая техника. Цена - 1 млн 250 тыс. руб. Торг. Тел. 602-903.

СДАЮ

1-КОМН. КВ. на улице Пирогова рядом с пединститутом. На длительный срок. Тел.: 73-35-69, 48-31-09, сот.

КУПОН бесплатного объявления

ПОДЧЕРКНУТЬ

- Продаю
- Куплю
- Меняю
- Сдаю
- Сниму
- Разыскиваю
- Ищу работу
- Знакомства
- Разное

Текст _____

Телефон _____

Данные о клиенте, необходимые для учета (не публикуются)

Ф.И.О. _____

Адрес, телефон _____

Подпись, дата _____

г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь»
(главный редактор)
Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
E-mail: vechorka@vechorka.ru
Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций (Южное окружное межрегиональное
территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 - 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,
353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная	75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство	234-830 (т/ф), 231-440
Редакция интернет-сайта	23-17-98
Корреспонденты	Н. А. Буняева 23-67-99
	Т. О. Коркина 23-12-41
	Л. В. Ракитянская 23-14-39
	Л. В. Денежная 23-66-63
	О. В. Метелкина 23-33-62
	Н. А. Ардалина 23-33-62
	Е. А. Павлова 23-68-03
	В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точная зрения может не совпадать с позицией редакции.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.

При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.

Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Портфельский рынок», «Рецепты здоровья», «Особые жизни», «События», «Компьютерный мир», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Символ В - информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 156.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден
независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания в печать по графику - 19.00,

фактически - 18.15.

Цена свободная.